品质引领未来 权威决定影响 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云转阴 风力 东北风3级 温度 最高31℃ 最低25℃ 降水概率 20%

新闻热线:67655551

2016年7月

13 日

星期三 丙申年六月初十 中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13602号

今日12版

http://www.zynews.cn

习近平会见欧理会和欧委会主席时表示

南海诸岛自古以来就是中国领土

据新华社北京7月12日电 国家 主席习近平12日会见来华出席第十八 次中国欧盟领导人会晤的欧洲理事会 主席图斯克和欧盟委员会主席容克。

习近平强调,中欧要用大智慧增 强战略互信,中方支持欧盟和欧洲一 体化进程的政策不会改变,乐见繁荣 和稳定的欧盟和英国,愿同欧方继续 携手致力于和平与发展。欢迎欧方积 极参与"一带一路"建设。

习近平指出,希望欧盟如期履 行《中国加入世界贸易组织议定 书》第十五条义务。希望中欧双方 共同推动二十国集团杭州峰会取 得成功。

习近平强调,南海诸岛自古以来 就是中国领土。中国在南海的领土主 权和海洋权益在任何情况下不受所谓 菲律宾南海仲裁案裁决的影响。中国 不接受任何基于该仲裁裁决的主张和 行动。中国一贯维护国际法治以及公 平和正义,坚持走和平发展道路。中 国坚定致力于维护南海和平稳定,致 力于同直接有关的当事国在尊重历史 事实的基础上,根据国际法,通过谈判 协商和平解决有关争议。

图斯克和容克表示,欧方会履行 在世贸组织框架内承担的义务。欧 方期待同中方共同努力,推动二十国 集团领导人杭州峰会取得积极成果。

所谓南海仲裁颠倒黑白 我们不接受不承认 一切侵害中国领土主权和海洋权益的企图都只能是妄想

律依据"

新华社海牙7月12日电(记者刘 芳 甘春)建立在菲律宾共和国阿基诺 三世政府非法行为和诉求基础上的南 海仲裁案仲裁庭12日就涉及领土主权 及海洋划界等仲裁庭本无管辖权的事 项作出了非法无效的所谓最终裁决。 对此,中国政府多次郑重声明,菲律宾 单方面提起仲裁违背国际法,仲裁庭 对此案没有管辖权。仲裁庭裁决是非 法无效的,中国不接受,不承认。

仲裁庭无视历史性权利属于习惯 国际法调整事项的国际法原则,非法 裁定其对当事双方涉及南海的历史性 权利和海洋权利渊源的争端具有管辖 权,并得出无效结论称"并无证据显示 历史上中国对该水域或其资源拥有排 他性的控制权""中国对'九段线'内海 洋区域的资源主张历史性权利没有法

关于岛礁地位,仲裁庭罔顾领土 主权不属于《联合国海洋法公约》调整 事项、中国已将涉及海洋划界争端排 除强制仲裁、岛礁地位及其海洋权利 与海洋划界密不可分的事实,得出荒 谬结论称"南沙群岛无一能够产生延 伸的海洋区域""南沙群岛不能够作为 一个整体共同产生海洋区域"。

仲裁庭还无视中国对南海诸岛及 其附近海域拥有无可争辩主权的历史 事实,对中国在南海行为的合法性妄

菲律宾共和国阿基诺三世政府单 方面就中菲南海有关争议提起仲裁程 序始于2013年1月,此后应菲请求建立的仲裁庭和菲律 宾共和国阿基诺三世政府不顾中国一再反对,执意推进 仲裁程序并作出裁决。去年10月,仲裁庭裁定对菲部分 诉求拥有管辖权,并将其余仲裁事项的管辖权问题留至

此前,中国政府多次郑重声明,菲律宾共和国阿基 诺三世政府单方面提起仲裁违背国际法,仲裁庭对此案 没有管辖权,中国不接受、不参与仲裁。仲裁庭自行扩 权和越权,强行对有关事项进行审理,损害《联合国海洋 法公约》缔约国享有的自主选择争端解决方式的权利, 破坏《公约》争端解决体系的完整性。中国在处理涉及 领土和海洋划界争议问题上,一贯主张在尊重历史事实 的基础上,根据国际法,通过谈判协商解决。

与案件实体问题一并审理,引起国际法学界普遍质疑。

中国政府关于在南海的领土主权 和海洋权益的声明

基于中国人民和中国政府 的长期历史实践及历届中国政 府的一贯立场,根据中国国内法 以及包括《联合国海洋法公约》 在内的国际法,中国在南海的领 土主权和海洋权益包括:

(一)中国对南海诸岛,包括 东沙群岛、西沙群岛、中沙群岛 和南沙群岛拥有主权; (二)中国南海诸岛拥有内 水、领海和毗连区;

(三)中国南海诸岛拥有专 属经济区和大陆架; (四)中国在南海拥有历史

中国上述立场符合有关国

际法和国际实践。

中国一向坚决反对一些国 家对中国南沙群岛部分岛礁的非 法侵占及在中国相关管辖海域的 侵权行为。中国愿继续与直接有 关当事国在尊重历史事实的基础 上,根据国际法,通过谈判协商和 平解决南海有关争议。

详见4版

中国外交部关于应菲律宾请求建立的 南海仲裁案仲裁庭所作裁决的声明

关于应菲律宾共和国单方 面请求建立的南海仲裁案仲裁 庭于2016年7月12日作出的裁 决,中华人民共和国外交部郑重 声明,该裁决是无效的,没有拘 束力,中国不接受、不承认。

菲律宾单方面提起仲裁,目 的是恶意的,不是为了解决与中 国的争议,也不是为了维护南海 的和平与稳定,而是为了否定中 国在南海的领土主权和海洋权 益。菲律宾提起仲裁的行为违 反国际法。

仲裁庭的行为及其裁决严 重背离国际仲裁一般实践,完全 背离《联合国海洋法公约》促进 和平解决争端的目的及宗旨,严 重损害《公约》的完整性和权威 性,严重侵犯中国作为主权国家 和《公约》缔约国的合法权利,是

不公正和不合法的。

中国在南海的领土主权和 海洋权益在任何情况下不受仲 裁裁决的影响,中国反对且不接 受任何基于该仲裁裁决的主张 和行动。

中国政府重申,在领土问题和 海洋划界争议上,中国不接受任何 第三方争端解决方式,不接受任何 强加于中国的争端解决方案。

详见4版



南海仲裁结果 台湾当局: 无拘束力绝不接受 南海仲裁案 闹剧出笼始末

4版

2016年7月12日,菲律宾南海仲裁案仲裁庭罔顾基本事实,肆意践 踏国际法和国际关系基本准则,公布了严重损害中国领土主权和海洋 权益的所谓"裁决"。中国政府和中国人民对此坚决反对,绝不承认和 接受。

中国人民世世代代在南海生产生活,早已成为南海诸岛的主人 历代中国政府通过行政设治、军事巡航、生产经营、海难救助等方式,持 续对南海诸岛进行管辖,中国早已对南海诸岛及其附近海域确定了无 可争辩的主权。近百年来,尽管南海风云变幻,尽管南海诸岛也短暂遭 受过侵略者的茶害,但中国维护自身领土主权和海洋权益的决心从未 动摇过。为此,英勇的中华儿女前仆后继,付出了巨大牺牲。中国自古 倡导"强不执弱,富不侮贫"。不属于我们的土地,我们一寸也不要。但 属于我们的领土,我们寸土不让。中国将采取一切必要措施,保护领土 主权和海洋权益不受侵犯,一切侵害中国领土主权和海洋权益的企图

中国维护南海领土主权和 海洋权益的决心坚定不移

作为南海最大沿岸国,中国在南海问题产生后的几十年里始终保持 极大克制,从未主动挑起争议,也没有采取任何使争议复杂化、扩大化的 行动。中方一贯坚持维护南海的和平稳定,坚持通过谈判协商和平解决 争议,坚持通过规则机制管控分歧,坚持维护南海的航行和飞越自由,坚 持通过合作实现互利共赢。在各方的共同努力下,南海地区走出冷战阴 霾,长期保持着和平稳定。

然而在外部势力的直接操纵和鼓动下,菲律宾阿基诺三世政府和 仲裁庭罔顾基本事实,背离基本法理,一意孤行,打着规则和法治的旗 号,企图通过曲解适用《联合国海洋法公约》来达到否定中国在南海领 土主权和海洋权益的目的。对于这种彻头彻尾的政治挑衅,中国当然 不会接受,这既是捍卫中国领土主权和海洋权益的必要之举,也是维护 国际法尊严和地位、践行国际法的正义之举。国际社会中的许多国家 和组织以及不少有识之士均对中国的立场表达了支持。国际法学界专 业人士也纷纷对强制仲裁程序被滥用表示担忧和关切,认为菲律宾南 海仲裁案伤害《联合国海洋法公约》争端解决机制的信誉,破坏《联合国 海洋法公约》建立的国际海洋秩序,对现行国际秩序构成威胁。菲律宾 阿基诺三世政府为满足一己私欲而破坏国际法治,侵害中国权益,仲裁 庭枉法裁判,充当外部势力"提线木偶",终是竹篮打水一场空的闹剧, 将会被历史和时代所唾弃。

无论过去、现在还是将来,任何企图挑战中国底线的行为只能是 搬起石头砸自己的脚。中国人民维护领土主权和海洋权益的决心坚 新华社北京7月12日电 定不移。

郑徐高铁有望9月开通

最快1小时抵徐州 4小时内到上海

本报讯(记者 聂春洁)一头连京广、一头连京沪的郑徐高 铁自开建以来就备受关注,记者昨日查询12306网站发现,上海 铁路局已发布公告:因郑徐高铁开通,列车运行图调整,从7月 13日起,暂停发售始发日期为9月10日及以后的部分旅客列车 车票,这也意味着郑徐高铁有望在9月10日前后开通运营。

上海铁路局在公告中表示,因郑徐高铁开通致列车运行图 调整,从7月13日起,暂停发售始发日期为9月10日及以后经由 京广高速、京沪高速、宁杭高速、胶济线、宁蓉线合武段等线路上 运行的部分旅客列车车票。记者了解到,此次停止售票的车次 多达446列,其中有高铁、动车,也有普通列车,也就是说,郑徐 高铁开通后,全国铁路列车运行图将有一次较大规模的调整。 而据郑州铁路局相关人士介绍,郑徐高铁从今年4月开始启动 联调联试,目前仍处于联调联试阶段,各项测试都比较顺利,不 过联调联试结束后还要进行空载试运行和满图试运行,然后才 能确定开通时间,预计正式开通时间将在8月底或9月初。

郑徐高铁是《国家中长期铁路网规划》中"四纵四横"之一 的徐兰客运专线东段的组成部分,途经河南、安徽、江苏3个省 份,西起郑州东站,东至徐州东站,线路全长约362公里。沿线 设置9座车站,分别是郑州东站、开封北站、兰考南站、民权北 站、商丘站、砀山南站、永城北站、萧县北站、徐州东站。郑徐 高铁连接中东部两大高铁干线——京广高铁与京沪高铁,通 车后从郑州最快1小时到达徐州,4小时内到达上海。



抓好离退休干部两项建设 深化"两展示两争当"活动

国家主权、安全和海洋权益

本报讯(记者 孙娟)昨日,全市离退休 干部"两展示两争当"活动推进会召开,深 人学习贯彻习近平总书记系列重要讲话 特别是关于老干部工作的重要指示精神, 以及省委常委、市委书记马懿在市委常委 会上关于老干部工作的讲话精神,推动中 办、国办相关文件精神和我市实施意见贯 彻落实,推进老干部工作科学发展。

市委常委、组织部长焦豫汝出席会议 并讲话。

1982年老干部退休制度建立以来第一个 以中办、国办名义印发的老干部工作综合 性文件,为做好新形势下老干部工作指明 了方向。

焦豫汝说,要结合当前工作实际,围 绕贯彻落实中办、国办相关文件和省委、 市委实施意见,重点抓好离退休干部"两 项建设"、深化"两展示两争当"活动、加强 离退休干部服务管理等工作。要深刻领

会议指出,中办、国办有关文件是自

会老干部工作的新定位、新变化、新要求, 压实党建责任,发挥好老同志的独特优势 和作用,坚持做细做实,全面提升服务管 理水平,解决实际困难,满足文化需求。

焦豫汝要求,各级老干部工作领导小 组要充分发挥统筹协调、组织谋划、指导 监督作用,推动形成党委和政府统一领 导,多部门齐抓共管,社会各方面积极参 与的老干部工作格局,努力把老干部工作 做实做细做好。

会议对全市210个"两展示两争当"活 动先进单位和个人进行表彰,上街区委老 干部局、金水区通信花园社区党委代表和 郑州市百文集团股份有限公司离休干部 代表作了典型发言。

中原"有喜" 群英网聚 更上层楼

郑州中原网络传媒股份有限公司创立大会召开

本报讯(记者 侯爱敏)7月12日上 午,郑州中原网络传媒股份有限公司创立 大会召开,随着在文化娱乐、体育、金融、 科技领域拥有广泛影响力的新股东加入, 标志着郑州报业集团在媒体融合转型、混 合所有制改革中迈出了重要一步,至此中 原网的媒体资产证券化运作正式启动。 这对郑州、河南乃至全国的文化产业改革 都具有里程碑式的意义。

2016年初,郑州中原网络传媒有限公 司为了引进战略投资者,践行混合所有制 改革,成功引进四家国内著名企业:河南 旗帜性企业建业集团旗下的、围绕大文化 体育产业全面布局的、中国足球职业化以 来唯一没有易帜的、唯一完全拥有自己体 育场的民营足球俱乐部河南建业足球俱 乐部股份有限公司;华谊兄弟传媒股份有 限公司设立的全资子公司、华谊对外主要 投资平台,围绕影视娱乐、实景娱乐、互联 网娱乐进行产业布局的华谊兄弟互动娱 乐有限公司;新三板金控第一股、注册资

金16亿总资产30多亿元的河南鑫融基金 控股份有限公司;专注于互联网技术研 发、新媒体融合,拥有新媒体、大数据、云 计算、电子商务等领域数十项领先知识产 权成果,长期为新华社、中国国际广播电 台等中央级媒体提供技术服务的北京荣 智精诚科技发展有限公司。

随着新股东的加入,郑州中原网络传 媒股份有限公司正在顺应新一轮科技革 命和产业变革,积极布局文化产业基金、 大数据、移动新媒体、IP、电商、影视剧制 作发行及衍生品开发、体育、游戏等相关

文化产业领域,拉长文化传媒产业链条, 打造以互联网传媒为核心的泛文化产业 综合平台。

在创立大会上,股东代表一致通过了 郑州中原网络传媒股份有限公司筹备组 提请创立大会审议的各项议案,同时还选 出了郑州中原网络传媒股份有限公司第 一届董事会成员和第一届监事会成员。 创立大会后分别召开了郑州中原网络传 媒股份有限公司第一届董事会第一次会 议和第一届监事会第一次会议。

(下转五版)

中原网zynews.cn成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年 10月,由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站,河南省重点新闻网站。 2011年3月,郑州报业集团出资成立郑州中原网络传媒有限公司,负责中原网 zynews.cn的业务运营。2013年,中原网"心通桥"栏目荣获中国新闻奖一等奖。 2015年,中原网zynews.cn在全国城市新闻网站传播力、综合影响力排行榜中位 列全国第三名。在2016年7月12日中央网信办最新发布的全国城市新闻网站 排名榜单中,中原网zynews.cn排名跃居全国第一位,微信、移动端获得双料第 一,PC端排名第四。

6月我市 CPI 同比上涨2.4%

环比略有下降

本报讯(记者侯爱敏)记者昨日从国家统 计局郑州调查队获悉,6月份,郑州市居民消费 价格总水平同比上涨2.4%,高于全国平均水平 0.5个百分点。

与去年同月相比,6月我市食品价格上涨 3.5%,非食品价格上涨2.1%,消费品价格上涨 1.7%,工业品价格上涨1.2%,服务价格上涨 3.7%。其中食品烟酒类同比上涨2.3%,衣着类 下降 0.1%,居住类上涨 6.9%,生活用品及服务 类上涨 0.9%, 交通和通信类下降 1.2%, 教育文 化和娱乐类上涨 0.4%, 医疗保健类上涨 3.1%, 其他用品和服务类上涨4.3%。

与上月相比,我市居民消费价格总水平下 降 0.5%。其中,食品价格下降 2.7%,非食品价 格持平,消费品价格下降0.8%,工业品价格上 涨 0.1%, 服务价格持平。分类别看, 食品烟酒 类下降1.7%,衣着类持平,居住类持平,生活用 品及服务类下降0.5%,交通和通信类上涨0.5%, 教育文化和娱乐类下降0.2%,医疗保健类上涨 0.4%,其他用品和服务类上涨0.1%。

河南学子收到首封 清华录取通知书

大力推动手机报 新媒体创新发展

如何培养阅读习惯 听听名家如是说

8版

2版

3版